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Most critical issue faced in the next 5 to 10 
years…
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How well does the transportation system 
meet your travel needs?
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Variety of Transportation Options
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Desired Transportation not Currently 
Available
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Biggest Transportation Issue
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Seriousness of Local Traffic Congestion
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Behaviors to Avoid Traffic Congestion
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Public Transportation Used in the Last Year
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Trip Destination for Public Transit Usage
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Amount of Transportation Planning
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Transportation Priorities
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Funding Priorities
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Safety of Pedestrian Facilities
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Safety of Bicycling Facilities
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Support for Various Funding Methods Cecil
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Support for Various Funding Methods New 
Castle
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Support for New Development
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Placement of New Development
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Strategies to Manage Growth and 
Development in Cecil County
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Strategies to Manage Growth and 
Development in New Castle County
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Air Quality
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Knowledge of Ozone Action Days
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Behaviors to Improve Air Quality
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Age of Respondents
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Household Size
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Respondent's Education Level
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Respondent's Ethnicity
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Annual Family Income
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Familiarity with WILMAPCO
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Interest in Receiving Free Newsletters or 
Public Meeting Announcements
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www.wilmapco.org/survey-results
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